
 
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  

Č. j.:       
AVS 121/010          V Praze dne 5. února 2010
   

N á v r h     s t a n o v i s k a     č.  12 

Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 
  

k 

   návrhu na řízení vlády, kterým se m ění nařízení vlády č. 79/2007 Sb.,                           
o podmínkách provád ění agroenvironmentálních opat ření, ve znění pozd ějších 

předpis ů  
___________________________________________________________________ 

I.  

Cíl návrhu 
 Cílem návrhu novely nařízení vlády je rozdělení výše sazby v rámci titulu 
ekologické zemědělství u kultury ovocný sad. Vzhledem ke stanovené finanční 
alokaci se navrhuje rozdělení výše sazby na dvě kategorie, a to kategorii intenzivních 
produkčních sadů a kategorii sadů plnících mimoprodukční funkce, tzv. ostatních 
sadů, vypuštění podmínky způsobilosti pro platbu, kterou je výška travních porostů 
po 31. říjnu, neboť je s účinností od 1. ledna 2010 uvedena jako podmínka 
podmíněnosti v rámci podmínek dobrého zemědělského a environmentálního stavu 
a odstranění nedostatků v procesu administrace některých agroenvironmentálních 
opatření, tak jak to ukázala dosavadní aplikační praxe. Navrhované změny návrhu 
nařízení vlády jsou v souladu se změnami programového dokumentu oznámenými 
Evropské komisi dne 14. července 2009. Rozhodnutí schvalující navržené změny 
bylo přijato na Výboru pro rozvoj venkova dne 20. ledna 2010. Materiál předkládá 
vládě ministr zemědělství. 

 
 

II. 

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 
Závěrečná zpráva RIA k věcnému záměru zákona je zpracována formou malé 

RIA v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace, které byly 
schváleny usnesením vlády č. 877/2007 dne 13. srpna 2007.   

 

III.  

Způsob projednávání návrhu 
Návrh nařízení vlády byl do meziresortního připomínkového řízení rozeslán 

dne 13. listopadu 2009 s termínem pro sdělení připomínek do 3. prosince 2009. 
Celkem byl návrh nařízení vlády rozeslán 61 připomínkovým místům, z toho 



9 připomínkových míst uplatnilo připomínky. Připomínky nevládních a zájmových 
organizací (zejména Agrární komora ČR, Svaz marginálních oblastí, PRO-BIO Svaz 
ekologických zemědělců) uplatněné v rámci meziresortního připomínkového řízení 
byly s jejich zástupci projednány a vysvětleny na poradě konané dne 10. prosince 
2009. Vyhodnocení připomínek v rámci meziresortního připomínkového řízení je 
uvedeno v části VI. materiálu. Návrh nařízení vlády je k projednání vládě předkládán 
bez rozporu. 

IV. 

 Návrhy na úpravu/ doplnění 

Z hlediska hodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné úpravy materiálu. 

 

V.  

Závěr 

 Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění. 
 


